



## ТЕАТР В ГОСТЯХ ПРИБОРОСТРОИТЕЛЕЙ

Несколько дней гастролитрует в нашем городе Кировский государственный драматический театр имени С. М. Кирова. Но и за это короткое время любители драматического искусства уже смогли сделать приятный для себя вывод: приехал интересный творческий коллектив, отличающийся своеобразным почерком.

Радует и то, что наши гости — кировчане проявляют большой интерес к Ульяновску, а особенно к людям, которые живут на родине Ильича. Об этом говорит их стремление как можно чаще встречаться с ульяновцами не только в зале театра, но и непосредственно в цехах предприятий, в институтах.

Первая такая встреча состоялась на приборостроительном заводе. Рабочие трех цехов этого предприятия радушно и очень искренно встречали кировчан — заслуженных артистов РСФСР Т. И. Ветко, И. С. Томкевича и М. Д. Качкину, артистов В. Г. Ланскую, Г. Е. Самородову, М. Ф. Сусскую, Д. Я. Меримсона, И. М. Жигилия, В. И. Данилова, Ф. М. Пантюшина, Л. Б. Брагилевского, заведующего литературной частью театра В. И. Сазонова.

И пусть актеры были в своих обычных костюмах, а «декорациями» для них служили всего лишь

стол да несколько стульев, взятых здесь же, в цехе, — зрители в короткие минуты своего рабочего перерыва, словно побывали на площади в Киеве перед Вечным огнем, где встречаются после долгой разлуки, через двадцать с лишним лет, герои пьесы лауреата Государственной премии А. Корнейчука «Память сердца»; перенеслись в далекий девятнадцатый год, в Москву, когда делала первые свои шаги солетская милиция (сцена из спектакля «Конец Хитрого рынка»); стали свидетелями драмы, разыгранной в одной венгерской семье (пьеса И. Каллаи «Правда приходит в дом»); познакомились с симпатичными героями пьес кировского драматурга Ю. Петухова «Синие дожди» и «Наши семьи».

Это своеобразное увлекательное театральное путешествие пришлось по душе заводчанам. Они наградили своих гостей горячими аплодисментами, вручили им цветы и сувениры.

А впереди новые встречи...

Т. КОЧИНА.

НА СНИМКЕ: в механическом цехе приборостроительного завода. Выступают артисты М. Д. Качкина и Г. Е. Самородова. Сцена из спектакля «Синие дожди».

Фото Ю. Чернышева.